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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E 

ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao quinto dia do mês de julho de dois mil e dezoito, às dez horas e quarenta minutos no 1 

auditório do Centro de Ciências Exatas e Naturais, prédio do bloco de docentes, Campus 2 

UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, 3 

Matemática e Estatística - DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, 4 

sob a presidência da Chefe do DCME, Subênia Karine de Medeiros. Estiveram presentes os 5 

professores efetivos: Alexsandro Belém da Silva, Ana Cristina Girão e Silva, Andarair 6 

Gomes Santos, Antônio Gomes Nunes, Antônio Ronaldo Gomes Garcia (Diretor de Centro 7 

em exercício), Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Francisco Franciné Maia 8 

Júnior, Francisco Praxedes de Aquino, Genevile Carife Bérgamo, Geovani Ferreira 9 

Barbosa, Jackson Jonas Silva Costa, José Luiz Sousa Lima, Jusciane da Costa e Silva, 10 

Késia Kelly Vieira de Castro, Luíza Helena Félix de Andrade, Maria Joseane Felipe 11 

Guedes Macêdo, Matheus da Silva Menezes, Odacir Almeida Neves, Roner Ferreira da 12 

Costa, Taciano Amaral Sorrentino e Valdenize Lopes do Nascimento. Justificaram 13 

ausência com aprovação da assembleia: Fabricio de Figueredo Oliveira, Francisco 14 

Klebson Gomes dos Santos, Francisco Odolberto Araújo, Ivan Mezzomo, Júlio César 15 

Pereira Barbosa e o representante discente Victor Santos Carvalho Carneiro. A 16 

justificativa de ausência do docente Elmer Rolando Llanos Villarreal não foi aprovada pela 17 

assembleia com 5 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) abstenções. Esteve presente a 18 

representante discente: e Bruna Raquel Bezerra Félix. Verificada a existência de “quorum 19 

legal”, a Chefe do DCME, Subênia Karine de Medeiros, deu início à reunião saudando a 20 

todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi 21 

aprovada por unanimidade pelos presentes. A pauta constava dos seguintes pontos: Primeiro 22 

ponto: Apreciação e deliberação da ata da 3ª Reunião Extraordinária do DCME de 2018; 23 

Deliberação: Aprovada com 1 (uma) abstenção. Segundo ponto: Apreciação e deliberação do 24 

afastamento da docente Valdenize Lopes do Nascimento para doutorado; Deliberação: O 25 

docente Matheus da Silva Menezes levantou a possibilidade da necessidade de cartas de 26 

anuência em virtude da data do início do afastamento, pois, sem as cartas o Conselho 27 
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Universitário (CONSUNI) poderia conceder o afastamento apenas para o início do próximo 28 

semestre. A docente Valdenize Lopes do Nascimento afirmou ser possível incluir as cartas de 29 

anuência ao processo, porém, afirmou que as cartas de anuência só seriam necessárias se não 30 

houvesse garantia de professor substituo, o que não seria o seu caso. O docente Antônio 31 

Gomes Nunes sugeriu que a docente incluísse as cartas de anuência por precaução. A docente 32 

Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo ressaltou que o processo de afastamento para 33 

doutorado vinha se tornando muito complicado para os docentes que pretendem cursar em 34 

outras cidades. Sugeriu que os departamentos e centros pressionassem as demais instâncias 35 

para que este tipo de processo tivesse o trâmite revisto. O docente Francisco Franciné Maia 36 

Júnior afirmou que a Pró-reitoria de Gestão de Pessoas – PROGEPE deveria programar-se 37 

com antecedência juntamente a Comissão Permanente de Processos Seletivos - CPPS para 38 

que o professor substituto aprovado já fosse convocado concomitante a aprovação do docente 39 

no doutorado. O afastamento da docente foi aprovado com 1 (uma) abstenção. Nada mais 40 

havendo a ser discutido, a Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião. E eu, 41 

Fernanda Freire Lima, secretária deste Departamento, lavrei a presente ata que será assinada 42 

por mim, pela presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  43 

 44 

 45 

Mossoró-RN, 05 de julho de 201846 

 

_____________________________________                  _____________________________

Subênia Karine de Medeiros 

Chefe do DCME 

Fernanda Freire Lima 

Secretária do DCME
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DOCENTES 

Ana Cristina Girão e Silva  

Antônio Ronaldo Gomes Garcia  

Alexsandro Belém da Silva  

Antônio Gomes Nunes  

Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo  

Francisco Franciné Maia Júnior  

Francisco Praxedes de Aquino  

Genevile Carife Bérgamo  

Geovani Ferreira Barbosa  

Jackson Jonas Silva Costa  

José Luiz Sousa Lima  

Jusciane da Costa e Silva  

Késia Kelly Vieira de Castro  

Luíza Helena Félix de Andrade  

Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo  
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Matheus da Silva Menezes  

Odacir Almeida Neves  

Roner Ferreira da Costa  

Taciano Amaral Sorrentino  

Valdenize Lopes do Nascimento  

DISCENTES 

Bruna Raquel Bezerra Félix  

 


